


nt I’origine des temps I’instant ou S passe par la position d’équilibre dans le sens
€crire 1’équation horaire ys(t) du mouvement de la source S.
juation horaire du mouvement d’un point M quelconque de la corde situ€ au repos
le la source S.

expression des abscisses des points qui vibrent en opposition de phase avec la source
ces points a la date t; = 0,04s. ]
ion horaire du mouvement d’un point A d’abscisse xa = 3Scm.
’ le méme systéme d’axes les diagrammes des mouvements des points S et A

de la corde a la date t; = 0,03s.
emem, en expliquant, les abscisses des points ayant une ¢longation y =
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